

**Kategorija:** Sado Mazo

Crna kugla za usta sa pink kaišem

Šifra proizvoda: NSTOYS0213

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U istraživanju užitka i intime, važno je pronaći dodatke koji ne samo da dodaju uzbuđenje, već i eleganciju vašim iskustvima. Naš **proizvod**, crna kugla za usta sa pink kaišem, predstavlja savršenu kombinaciju sofisticiranog dizajna i visokokvalitetnih materijala, pružajući vam nezaboravne trenutke u svakom okruženju. Ova ekskluzivna igračka dizajnirana je kako bi vaša intimna iskustva bila još dublja i uzbudljivija.

Crna boja sa šarmantnim pink kaišem ne samo da privlači pažnju, već i naglašava vašu odvažnost i spremnost na istraživanje granica želje. U kreaciji ovog **proizvoda**, korišćeni su samo najkvalitetniji materijali poput ABS i vinila, što garantuje sigurnost i prijatnost tokom korišćenja. Dimenzije od 4.5 cm u prečniku i težina od svega 0.13 kg čine ovaj **proizvod** idealnim za svakodnevno korišćenje i lagano prenošenje, bez obzira na priliku.

Za parove koji žele da unaprede svoje erotske igre, ova kugla pruža jedinstven osećaj kontrole i komfora. Ventilirana konstrukcija omogućava lakše disanje, čime se uklanja svaka sumnja ili nelagodnost tokom upotrebe. Ovaj **proizvod** je savršen alat za istraživanje dinamike dominacije i predaje, omogućavajući vam da zaronite u svet novih uzbuđenja koja će vašu vezu dodatno osnažiti. Prilikom svake upotrebe, osećaćete se slobodno da istražujete, komunicirate i prenesete svoje želje na potpuno nov način.

U našoj online prodavnici, možemo garantovati da ćete uživati u diskretnoj dostavi, omogućavajući vam da u potpunosti zaštitite svoju privatnost. Svaka porudžbina je upakovana tako da ni u jednom trenutku ne otkriva sadržaj, pružajući vam mir dok uživate u svojim erotskim otkrićima. Uz to, znamo koliko je važno da se proizvodi isporuče brzo i sigurno, kako biste što pre mogli da uživate u svom novom **proizvodu**.

Ne čekajte više! Uključite ovu crnu kuglu za usta sa pink kaišem u svoju kolekciju i otkrijte nove

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

dimenzije užitka koje će obogatiti vašu svakodnevnicu. Istražite staze strasti i zadovoljstva, dozvolite sebi da zaronite u svet novih iskustava koja će vas spojiti na dubljem nivou. Ovaj **proizvod** je više od običnog dodatka; to je putovanje u osvajanje i predaju, intimnost i avanturu. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas. Pripremite se za nezaboravne trenutke i dodajte dašak strasti u svoj život. Vaša intimnost je važna, pa učinite svaki trenutak posebnim!

Deklaracija

Model:	Crna kugla za usta sa pink kaišem NSTOYS0213
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	ABS Vinil
Barkod:	657447091650
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------